AYZH

a) i) O CUYKPIVOUUE TO TETPAYWVO TNG HEYAAUTEPNG TTAEUPAC Tou Tplywvou ABIT pe 10
aBbpolopa TWV TETPAYWVWY TwV AAAWV U0 MAEUPWV TOU.

Eivar a? = 40%2 = 1600 kat B% + y? = 252 4+ 252 = 1250, dpa a? > B?+y? onodte
A > 90°, dpa to Tpiywvo ABT Ba givat apuBAUYWOVLO.

ii) To UYog v, = A4 and v kopudn A tou LwookeAoUG tplywvou ABT eival kal SLAUeoOG,
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Ané o MuBaydpelo Bewpnpa oTo opBoywvio Tpiywvo AAB (A = 90°), éxoupe
Va2 =y%—BA? 1 v,2 =25%—-20%1 v,2 =225 1 v, = 15.

1
To epPadov tou tplywvou ABT eival E = 2@ Vg = % 40 - 15 = 300.

EmionGE == Bugfl Up = = = =2 =24 ka E == yu, fj v, = — = =2 = 24
mongE =Z fugfvp= 7 =-=24 xa E=7yy v, == ="-=24.

iii) Eivarvg = v, = 24 kawL v, = 15.

Eivatug? <v,® +v,% ) 24* < 24% + 152 4 0 < 15% mou toxveL.
Apoa TO Tplywvo Ue TIAEUPEC Loeg pe Ta UPN Tou Tplywvou ABT, eival ofuywvio.
B) Eotw a, B,y oL AeupEG omoLloubNToTE LoooKeAOUG Kal apfAuywviou tplywvouABI pe

B =Yy KL Vg, Vg, v, Ta avtiotoa vdn. Enedr to tpiywvo ABIT eival appAuywvio, n

appAeia ywvia Ba eivarn 4. Tote a? > B2 +y% 1\ a? > 2B% 1 % >+2 R % > 1 (1).
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Bug =3 Yvy, Gpat 2 fug =7 yvy kaweneii f =y mpokimteLvg = vy
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Elval E = S Qg =

Emopévwe to Tplywvo Tou KATAoKEVALETAL e TIAEUPEC (OEC e T UYPN Tou TPpLlywvou ABT,

elval LoookeAEG.
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1 v v
Eniong elvat S o =73 Bug A = U—ﬁ apa n ano tv (1) Exoupe U—B > 11 vg > v, dpa
a a

™R

Vg = U, > V,. Emopévwg vp? <v,% 4+ 1,% 0 <v,” mou oxVel. Apa To Tpiywvo mou



KaTaoKeUAeTal e MAEUPEG Loeg e Ta UYPN Tou TpLywvou ABT, ival o§uywvio. Emopévwg o

LOXUPLOMOG elval aAnBnc.



